

王卫东调研铁路护路工作

本报讯(记者 胡德光)11月10日,市委常委、政法委书记王卫东到牡丹区、市开发区、定陶区铁路护路房调研指导铁路护路工作。

调研期间,王卫东实地察看了护路队员的工作和生活环境,了解值班执勤制度和重点时期线路安全责任等。王卫东强调,铁路护路工作是平安建设工作一部分,要全面落实主体责任,扎实开展汛期铁路护路联防、涉路矛盾纠纷、突出治安问题和安全隐患的排查整

全市民办学校党建工作现场推进会召开

本报讯(记者 付凤臣)11月10日,全市民办学校党建工作现场推进会在郓城县召开。会议贯彻落实党中央关于民办学校党建工作决策部署和省委、市委工作要求,扎实推进全市民办学校党建工作重点任务落实落地,促进民办学校基层党建工作再上新台阶。市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记陈强出席会议并讲话。

陈强指出,随着教育改革的不断深入,加强民办学校党建工作是拓展生存空间、全面促进民办教育高质量发展的现实需要。他强调,要狠抓党的组织和党的工作全覆盖,从严治党全覆盖,思想政治教

曹升灵约谈南四湖水污染防治重点项目加快建设滞后县区

本报讯(记者 时苏建)11月10日,副市长曹升灵约谈南四湖水污染防治重点项目加快建设滞后县区。

曹升灵指出,被约谈县区要进一步提高认识,认真分析工作滞后原因,研究制定解决对策,针对存在问题,切实抓实、抓细,迅速扭转当前被动工作局面。

曹升灵强调,各有关县区要加快重点工作项目建设进度,倒排工期、加快施工,

省打私办、青岛海关缉私局调研组来菏调研

本报讯(记者 孔 博)11月10日,为落实全国打私办有关要求,推动反走私综合治理工作深入开展,提高防范、打击走私能力,省打私办、青岛海关缉私局调研组来我市调研打击走私综合治理工作。

调研组一行实地查看了青岛海关、菏泽内陆港保税物流中心、现代医药港、康沃动力、精进电动等,听取了各相关负责人打击走私综合治理工作情况汇报。

调研组对我市各方面取得的成绩给予充分肯定。强调菏泽市要进一步



加强物价监管 维护市场稳定

11月8日,东明县市场监管局执法人员在东明城区一超市内对在售的米、面、油等生活必需品价格进行监督检查。据悉,针对近期部分民生用品价格上涨的情况,市场监管部门加大了对基本生活必需品的价格监管,做到不间断地巡查,要求商家不得哄抬物价,扰乱正常的市场秩序,确保各类生活物资价格相对平稳。

记者 孟冰 摄

绿色原野上奏响发展强音

——郓城县推进国家级农业产业强镇创建工作侧记

日前,位于郓城县侯咽集镇的山东顺宝农业综合开发有限公司(以下简称顺宝公司)在使用中央财政奖补资金的基础上,自筹资金1567.55万元扩大生产规模,目前可以达到日加工500吨小麦面粉的能力,以高于市场价每公斤0.05—0.1元的价格收购本地农户、合作社、种粮大户的粮食,每年可为村民增收400万元以上。

郓城县侯咽集镇是传统农业大镇,2020年5月份被纳入国家级农业产业强镇创建以来,这个镇聚焦主导产业,通过聚集资源要素,强化创新引领,延长产业链,提升价值链,重点抓好小麦、食用菌蔬菜产业的发展,从而推动乡村产业全面振兴,促进农民增收。

现在,顺宝公司的面粉加工厂可直

接吸纳100余名村民从事粮食分装、搬运等工作,优先吸纳有劳动能力的困难群众。有了资金支持,这个公司与福州新味美食品有限公司合作,将生产的面粉加工糕点,补齐精深加工短板,延伸产业链条,实现了一二三产业融合发

展。

无独有偶,同样位于侯咽集镇的郓城县富民蔬菜种植专业合作社在财政补贴支持下,承担建设了食用菌保鲜加工车间。目前,这个车间可直接提供30个就业岗位,从事食用菌分拣、运输等工作,可间接带动1000余人从事食用菌和蔬菜种植;同时,将中央财政补助资金折股量化为郓城县富民蔬菜种植专业合作社10%的股份,合作社每年向村股份经济合作社分红

不少于3万元。

近年来,郓城县始终把“三农”工作作为全县工作的重中之重,立足全县产业基地和资源禀赋,通过项目建设,使项目区成为可复制、可借鉴的农村产业融合发展样板,先后成为国家肉牛优势产业集群县、国家级绿色种养循环农业试点县、全省高标准农田整县推进示范县、全省科技引领型乡村振兴齐鲁样板示范区、全省首批省级城乡融合发展试验区等。目前全县规模以上农副产品加工企业达到208家,数量均居全市前列。在全市率先发布“好郓来”农业区域公用品牌;同时,将中央财政补助资金折股量化为郓城县富民蔬菜种植专业合作社10%的股份,合作社每年向村股份经济合作社分红

不少于3万元。

上“一村一品”专业村达到25个,2个镇纳入省级、1个镇纳入国家级农业产业强镇创建范围,省级现代农业产业园通过挂牌认定,建成了12个省级农业标准化生产基地。建立了牡丹、芦笋2个产业技术研究院,成立15个农科专家工作室,谋划了“一园十产N区”产业发展模式,先后引进72项新技术、165个新品种、6套种植新模式。郓城粮食总产连续10年超过20亿斤,今年夏粮收获14.8亿斤,是全省四个国家超级产粮大县之一;年产蔬菜168.3万吨,蔬菜、瓜果类种植专业合作社516家,注册商标216个,绿色认证46个,无公害认证103个。

通讯员 赵考壮 季明成 马靖宇 李潘潘 记者 郑华伟

高压严打违法犯罪 创新举措便民惠民

今年以来我市公安机关破获各类刑事案件5310起

本报讯(记者 张 噸)11月10日,记者在市公安局新闻发布会上获悉,今年以来,我市公安机关破获各类刑事案件5310起,抓获处理违法犯罪嫌疑人10428名;劝阻疑似被骗群众39万余人,直接避免损失约10亿元。深入开展了“昆仑2021”专项行动,侦办食药环假领域刑事案件125起,抓获犯罪嫌疑人125名,打掉犯罪团伙68个,涉案价值9亿余元。

高压严打向各类违法犯罪活动发起凌厉攻势

市公安局相关负责人介绍,今年以来,全市公安机关坚持以主责主业为龙头,始终保持严打高压态势,向各类违法犯罪活动发起凌厉攻势,破获各类刑事案件5310起,抓获处理违法犯罪嫌疑人10428名,抓获各类网上逃犯2021人,其中历年逃犯359名。27起现行命案全破,连续6年命案现案全破,另破本地命案积案3起,八类暴力犯罪破案率90%以上。

会前,与会人员集中观摩学习了巨野县和郓城县的5所民办学校党建工作。各县区委教育工委副书记、常务副书记,各县区委教育工委党建工负责人,各县区部分民办学校党组织书记参加推进会。

市公安局相关负责人介绍,今年以来,全市公安机关深入推进“三联”和情指勤务机制改革、网格化接处警机制改革以来,27个城区网格点实行“有警处警、无警巡逻、全时巡防、巡中处警”,现场处置率达到89.1%,平均出警速度由原来的8.4分钟提高到5.2分钟。

在全市164个派出所、2280家单位接人警保联控指挥调度平台,组建专兼职巡防队员6399人,协助查处治安案件116起,抓获违法犯罪嫌疑人31人,服务群众1270人次。

狠抓道路交通安全管理,推进“一盔一带”安全守护行动。组织开展“起底式大清查”和社会面治安大清查行动,全面排查整治危爆物品、枪支、寄递物流、宾馆、加油站、“九小场所”等重点领域风险隐患,累计排查整改各类安全隐患9571处,推送相关部门处理1898处。

严格落实疫情防控专班24小时值班运转制度,采取“大数据+网格化”等形式,坚持疫情排查走访常态开展,累计随访登记疫区来菏人员176万人。

便民惠民解决群众“急难愁盼”问题

全市公安机关把人民满意作为全市公安工作的出发点和落脚点,精心组织、周密部署,有力有序推进“我为群众办实事”实践活动不断深化。

2月份以来,全市公安机关共召开“为民办实事”座谈会35次,督导调度“我为群众办实事”民生项目清单进展情况14次,扎实开展“我为群众办实事”实践活动5152

项,出台便民利民措施312项,帮助群众解决“急难愁盼”问题7682件次,全面推动“我为群众办实事”实践深入持续推进。

今年以来,邀请“两代表一委员”、管理服务对象层层召开座谈会58场次,与会代表聚焦顽瘴痼疾整治,围绕打防违法犯罪、优化道路交通组织、优化营商环境等提出意见建议,面向社会征求意见建议2467条,均移交相关部门进一步处理,处理结果定期向群众反馈。

10月份,扎实开展“听民声察民情访民意”调研活动,组织41个局直单位深入包联社区开展入户调查工作。其间,共入户调查160户,填报调查问卷240份,围绕群众急难愁盼,从群众呼声最高的问题着手,落实户政、出入境、交通等一系列便民利民举措。

权威发布

市人防工程服务中心:

建管并举质量第一

本报讯(记者 冉德蒙 刘兰英)市人防办人防工程服务中心不断创新工作模式,由追求数量重“建”向追求质量重“建管并举、智能化管控”等多方面发展,深入推进人防建设与经济建设、城市建设的深度融合发展。

记者在中建筑港集团牡丹园东广场人防工程项目现场看到,工作人员在紧张有序、如火如荼地推进项目建设进度。“工程建设过程中,我们严格落实人防工程维护管理责任主体,建立健全人防工程维护管理制度,按照人防工程维护管理技术规范落实各项措施,有序推进工程建设进度。”工程项目负责人陈志成说。

近年来随着我市人防工程建设的飞速发展,市人防工程服务中心在人防工程管理实践中,转变思路,不以人防工程竣工面积作为考核指标,而是以长远眼光谋划人防建设,提出了“建管并举、质量第一”的创新思路,定期组织人防工程安全专项检查,彻底解决了人防工程的重建设轻管理、重使用轻维护的问题。

“我市是全省首批推广人防工程智能化管控的试点市。我们将加快人防设备产品提档升级,拓展智能技术应用领域,逐步实现人防工程维护管理可视化、网络化、智能化。”市人防工程服务中心党支部组织委员杜红杰介绍说。



防疫不松懈 演练筑防线

11月9日,定陶区第一实验小学费庄校区组织开展常态化疫情防控应急演练。在演练中,该校突出重点,加强对“学生入校”“学生在校异常”两个项目的应急处置。

记者 付凤臣

优化营商环境 创新突破行动

从“面对面”到“键对键”

市公共资源交易中心开启“不见面开标”模式

本报讯(记者 杨 飞)“不见面开标”,顾名思义,就是开投标各方不需要到现场开标,全程线上交流互动,投标人足不出户即可参与开标全过程,真正实现“交易零距离、投标无障碍”。11月5日,曹县引黄灌区农业节水续建配套工程项目在市公共资源交易中心完成“不见面开标”,开启了我市公共资源交易新模式,标志着我市打通了招投标全流程电子化“最后一公里”。

此次招标共有14家企业通过“不见面开标”系统,完成在线签到、投标文件在线解密、上传相关资料等操作,从信息发布、招标文件获取到项目投标、开标等环节均在网上完成。开标会从现场搬到了网上,实现由线下“面对面”到网上“键对键”的转变,打破了传统开标模式对人员、时间、场地的限制,解决了企业投标成本高、投标企业须提前到达开标现场等问题,真正让数据“多跑路”、投标企业“零跑腿”。

据了解,“不见面开标”是我市进一步深化公共资源交易领域“放管服”改革、优化营商环境的有力举措,同时投标单位也彻底摆脱了空间地域限制,有效降低参与投标活动的成本,有利于促进市场竞争,激发市场活力。下一步,市公共资源交易中心将进一步优化“不见面开标”操作规范,确保交易全程在阳光下运行。

绿色原野上奏响发展强音

——郓城县推进国家级农业产业强镇创建工作侧记

目前,位于郓城县侯咽集镇的山东顺宝农业综合开发有限公司(以下简称顺宝公司)在使用中央财政奖补资金的基础上,自筹资金1567.55万元扩大生产规模,目前可以达到日加工500吨小麦面粉的能力,以高于市场价每公斤0.05—0.1元的价格收购本地农户、合作社、种粮大户的粮食,每年可为村民增收400万元以上。

郓城县侯咽集镇是传统农业大镇,2020年5月份被纳入国家级农业产业强镇创建以来,这个镇聚焦主导产业,通过聚集资源要素,强化创新引领,延长产业链,提升价值链,重点抓好小麦、食用菌蔬菜产业的发展,从而推动乡村产业全面振兴,促进农民增收。

现在,顺宝公司的面粉加工厂可直

接吸纳100余名村民从事粮食分装、搬运等工作,优先吸纳有劳动能力的困难群众。有了资金支持,这个公司与福州新味美食品有限公司合作,将生产的面粉加工糕点,补齐精深加工短板,延伸产业链条,实现了一二三产业融合发

展。

上“一村一品”专业村达到25个,2个镇纳入省级、1个镇纳入国家级农业产业强镇创建范围,省级现代农业产业园通过挂牌认定,建成了12个省级农业标准化生产基地。建立了牡丹、芦笋2个产业技术研究院,成立15个农科专家工作室,谋划了“一园十产N区”产业发展模式,先后引进72项新技术、165个新品种、6套种植新模式。郓城粮食总产连续10年超过20亿斤,今年夏粮收获14.8亿斤,是全省四个国家超级产粮大县之一;年产蔬菜168.3万吨,蔬菜、瓜果类种植专业合作社516家,注册商标216个,绿色认证46个,无公害认证103个。

通讯员 赵考壮 季明成 马靖宇 李潘潘 记者 郑华伟



防范一氧化碳中毒 确保群众平安过冬

▲11月8日,郓城县引马镇民政所工作人员在集市上发放防范一氧化碳中毒明白纸,向过往村民宣传防范一氧化碳中毒知识。冬季是取暖用火安全事故高发期,为提高群众安全意识,严防各类事故发生,保障群众人身财产安全,日前,引马镇召开全体干部职工会议,安排部署防范一氧化碳中毒专项行动,组织全体网格员、包村人员共计140余人,深入各村及沿街商铺,发放防范一氧化碳中毒明白纸,播放防范一氧化碳中毒广播,让群众了解一氧化碳中毒的常见原因、中毒表现、危害和急救常识,并对鳏寡孤独群体进行重点宣传,切实提高群众安全意识和防范意识,确保辖区群众平安过冬。

记者 常鲁燕 摄